

Senator Bratina: »Predstavljati želim goriško stvarnost brez izključevanj«

»Prizadeval si bom, da bi v parlamentu predstavljal goriško stvarnost ob upoštevanju vseh njenih idenitet in problemov. Tu živijo Furlani, Italijani, Sloveni, pa tudi istrski in dalmatinski priseljenci oziroma njih potomci. Doseči je treba, da bo vsakdo lahko normalno izražal to, kar je. Na razne bojazni, ki so jih nekateri izražali ob moji izvolitvi, češ da bom kot pripadnik slovenske manjšine le-to privilegiral, bi najraje odgovoril s Habernasom, da verjamem v patriotizem ustave.«

Tako je med drugim povedal novoizvoljeni goriški senator Darko Bratina na predstavitveni tiskovni konferenci, ki jo je včeraj priredil

skupno s pokrajinskim tajnikom DSL Maurizioom Salomonijem na strankinem sedežu v Gorici. Salomoni je uvodoma podčrtal, da zadnje parlamentarne volitve predstavljajo prelomnico v italijanskem političnem življenju, saj pomenijo konec sistema oblasti KD, ki je obvladoval Italijo praktično vse povojno obdobje. Pokrajinski tajnik DSL je sicer priznal, da se je njegova stranka odrezala manj dobro, kot je bilo mogoče upati, pa tudi, da je današnja italijanska levica dokaj razdrobljena in šibka, toda podčrtal je, da je DSL vendarle druga najmočnejša stranka v državi in da se ji v

novem obdobju, ki se zdaj pričinja, odpirajo možnosti, kakršnih ni niti KPI nikoli imela.

Kar zadeva Goriško, sta Salomoni in Bratina dejala, da bo treba na novo premisliti njeno razvojno strategijo. Napovedala sta, da bosta v ta namen imela vrsto srečanj s predstavniki goriškega gospodarskega življenja, na katerih naj bi prišli do izraza resnični problemi, potrebe in zahteve, pa tudi možnosti. Bratina je izrazil prepričanje, da je ena izmed strateških stvari, v katere se splača investirati, univerza. Ob že obstoječi Fakulteti za mednarodne in diplomatske vede bi tu lahko v doglednem času odprli še kako drugo študijsko smer, recimo za sredstva javnega obveščanja ali za kulturno antropologijo. Seveda pa nobena pobuda ne sme biti stvar improvizacije, ampak mora imeti močno zaslombo pri ljudeh, ki bi tako ali drugače lahko bili zanjo zainteresirani.

Kar zadeva specifične probleme slovenske manjšine, sta Bratina in Salomoni dejala, da se bo DSL zavzemala za odobritev primernega zaščitnega zakona, kakor tudi za zagotovitev zajamčenega predstavništva manjšine v izvoljenih telesih, kakršno že imajo nekatere manjšine v Evropi.